

注意!这25个区域正改造燃气管

今年环翠区、经区、高区将完成全部铸铁管改造任务

本报5月26日讯(记者 王帅 通讯员 孙少伟) 26日,记者获悉,今年环翠区、经区、高区将完成所有的铸铁管改造任务。目前,纪念路小区等25个区域正接受铸铁管道改造工程,还有20个区域在改造计划内。

今年,环翠区、经区、高区共46个区域接受铸铁管改造,现如

今杏花村区域已改造完毕。目前正在施工的地方共25个,其中大众路、永康里、庙耩路、文峰五街、花园北、永宁里、花园小区、戚东夼路西、新都花园一二区、新都小区、卧龙山庄、寨河路小区、古山四五巷将在5月改造完毕;文化路南、菊花顶西南、梦海小区、渔港西路南、大世界区域、光明社区

南、新威附路观海花园、蒿泊西一区、昌鸿小区、云鹤山庄将在6月改造完毕;纪念路小区、古寨东路南片将在7月完成施工。

今年还计划有20片区域接受改造,包括北沟东街、樱花小区、东北村、金猴绿色家园、神道口小区、西北山路、皇冠花园、海滨南路31号33号35号、杨家滩花园、上

海路5号、芙蓉花园森威花园、市府二区、华能城市花园、戚谷疃小区、乡镇企业局南侧、金线顶社区、古北社区西北山路西、高山街、庙耩北社区、一热电小区。

截至2014年,全市燃气铸铁管改造已经完成近130公里公里,今年将完成剩余的50余公里燃气铸铁管计划,届时,市区铸铁管将

全部换为更结实耐用环保的PE管,预计整个改造年底前全部完工。

据悉,在燃气管道改造施工过程中,威海港华燃气在不影响居民用气的条件下,实现了新旧管线的切换。采用地上架空安装方式铺设新的燃气管道,对地下铸铁管切换废除。



爱心义卖

近日,环翠楼街道办杏花村、南山、峰泉、塔中、大众五个社区开展“党群义卖会 爱心传万家”活动,所得款项全部捐至社区爱心联合会,用于助贫、助学等。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



计生宣传

日前,杏花村社区计生协会组织以“母乳喂养的好处多”为主题的健康教育活动。对年轻的新生儿母亲传授科学母乳喂养的益处,让她们了解母乳的营养价值。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

这些地方要停气,记得提前关阀

本报5月26日讯(记者 王帅)5月28日晚8点至29日凌晨4点,威海港华将对海源社区和四方路社区实施燃气铸铁管切换作业。

施工过程中,以下区域将停气。统一路东侧:四方路28#、29#、30#、40#、41#、42#、45#、46#、47#、49#、50#、51#、环发幼儿园;统一路西侧:统一路以

西陶家夼村的全部用户,金牛小区、御临山海小区的全部用户。

威海港华燃气提醒燃气用户,5月28日晚8点前关好灶前

阀门和灶具阀门,停止用气,以确保安全。预计恢复供气时间为5月29日凌晨4点。

市民有疑问可拨打5207779咨询。

乳山一实小“三尚”校训育人才

本报5月26日讯(记者 许君丽 通讯员 宋晓政 刘雪芹) 今年,乳山第一实验小学以“尚真、尚善、尚美教育”为抓手,创造性地开展了各项工作,在学校教育中,追求审美教育,实现和谐教育成为各门学科教学的共同目标和最大交集。

随着时代的发展,社会的进步,教育改革进入了一个新的阶段。“科研兴校、科研兴教”

已成为当前教育的主旋律。离开了教育科研,学校教育便成了无本之木、无源之水。现代教育呼唤新的教育理念,充分发挥人的潜能,成为教育全新的研究课题。在学校教育中,追求审美教育,实现和谐教育成为各门学科教学的共同目标和最大交集,培养做人诚实、做事踏实、生活充实的自信学生。

乳山第一实验小学以“尚

真、尚善、尚美”为校训,希望学生知识求真,品德和善,行为雅美,在具体教育中涵盖了“管理文化、课堂文化、课程文化、教师文化、学生文化、评价文化”,践行尚实教育,创本地地区品牌学校,培养做人诚实、做事踏实、生活充实的自信学生。该校以“尚美教育”为为抓手课内外有机结合,各门学科协调配合,实现学校教育的全程美育,全员美育,

营造“尚真、尚善、尚美”的学校教育,构建理想的、充满尚美精神的课堂,切实提高学生的综合素质,激发学生的创造潜能。

如今,学生的综合素质也有了极大的提高,各项艺术活动,如绘画、书法、演讲、征文和综合能力竞赛等开展得有声有色“尚真、尚善、尚美”教育已成为乳山第一实验小学的特色教育。

停水信息

5月27日上午7:30至晚上5:00,水务集团将对海滨北路97#、99#楼实施周转表改造,届时停水施工影响海滨北路97#、99#楼用户的正常用水。

5月27日上午08:00至晚上6:00,水务集团将对统一路385#、387#、389#实施周转表改造,届时停水施工影响统一路385#、387#、389#楼用户的正常用水。

记者 王帅 整理

福海社区开展健康义诊活动

为方便居民能在家门口看病,福海社区日前联系骨科医院,于5月25日在社区活动室举办了“健康进社区服务到家庭”义诊活动,以满足社区居民的医疗健康的需求,为社区居民提供免费测血压、血糖、中医养生、肿瘤筛查抽血服务,耐心地给社区居民进行咨询和义诊,并就前来咨询、检查的居民讲解了一些日常健康知识和自我保健的方法。活动让近百余名居民直接受益,受到社区居民的热烈欢迎。

此次社区义诊活动进一步拉近了社区与居民群众的距离,密切了社区与居民的关系,让居民真切感受到社区服务就在自己的身边。

通讯员 单兰花

市财政局出台《威海市现代苹果产业发展奖励办法》,推动农业转型升级,2014年,市财政安排155万元奖励10处现代苹果园、5处苗木繁育基地;争取上级1890万元,支持文、荣、乳现代农业苹果产业项目,新建示范园37个,带动发展现代苹果园6.1万亩,现代苹果园规模全省领先。

闫志堂